- ___
.4 | C e

e SR - A N o S Y

HanmeHoBaHMe npoayKra: Homep npoaykra:
3awuTa KapTepa gsuratena 08.06ABC
Ucnonb3osaTb ana: Bpemsa ycraHOBKU: 15 MUH.

HanmeHosaHune mogenu: Ford Focus/Ford Grand C-max
MogenbHbin roa: 2011

Oeuratenb: 1.6/1.6t

Kopobka nepegay: MKIMN

MHCTPYKLMA NO yCTaHOBKE

1. CHATb WTATHbLINA NAACTUKOBbIN NbIJIbHUK.
2. YCTaHOBWTb TpM 3aKnagHble naaHkm M8x70 B
oTBepcTMA bankm paguaTopa.

CocTaB KOMMNEKTA Kpenexa:

bont:
M8x30 3wr.
M12x20 2wr.
LWai16a:
M8 ysen. 3wr.
3. BBepHyTb ABe pe3bbosble BTYNKM M12 B oTBepCTUA M12 ysen. 2wr.
noapamHuKa. HaxKMBWTb B TENIO BTY/IOK 6ONTbI BTynka pesbbosas:
M12x20. M12 2wr.
4. YCTaHOBUTb 3alLMTY KapTepa asuratens. Cnepeau 3aknapHan naanka: o
KpenuTb 6onTamm M8x30. —<
5. Bce TOYKM KpenieHna NpoTAHYTb. Q’ '/
S j D e— e M8x70 3wwT. M8 ap o
: ABC.05.01.001.004 _ 70 ik




